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32 V63 Education
1 = None 5 = 11 yeaxrs
2 = to 4 years 6 = 12 vears
3.= 5 - 8 years 7. = 13 vears
4 = 9 —~ 10 years 8B = B.A. and more
33 Vo4 Number of rooms in vour apartment
1 = one room 6 = 6 Tooms
2 = 2 rooms 7 = 7 rooms
3 = 3 rooms 8 = 8 rooms
4 = 4 rooms 9 = 9 and more
5 = 5 rooms )
34 V65 Number of persons in your apartment
1 = one persom 6 = 6 persons
2 = 2 persons 7 = 7 persons
3 = 3 persons 8 = 8 persons
4 = 4 persons 9 = 9 and more
'S5 = 5 persons
AR WARAE OCrncs mamesnel_drnssma new mesmeh o -
1 = leas than IL 2999 6 = TL 7000 — 7999
2 = TL 3000 - 3999 - 7 = IL. 8000 - 9999
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5000 - 5999 9 = IL 12,000 and more 4 = T71,
6000 - 6999 E 5 = 1L
' 36 V67  Age
2 = 25 — 29 years 7 = 50 — 54 fears-'
3 = 30 — 34 vears 8 =

55 — 64 vears

. '3 = pensioner : 6 = housewife
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40 V7l Spouse employment
1 = employed B 3 = unemployed _
2 = independent 4 = single, no spouse
41 v72 Ethopdic origin
1 = Israel/Israel
2 = Israel/Asia—-Africa
3 = Israel/Eurapa—-America
4 = AsiafAfrica
5 = Europa/America
42 Vi3 Year of immigration to Israel
| 1 = Israeli-born . - 6 = 1955-1960
3 = 1931- 1940”" f 8 = 1965-1967 _
- = —  —h T LI NAAT e R AL _and e
5= 1943_1954

Party ID — in Last Election:
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LIKUD

Sheli — Left

Independent 'Liberals — Center
Labor — Alignment

PAGT (religious - extreme)
HRP - moderate religious
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eFtY_ . o R = New Commmist F-rn-nr festtre'me. 1

~ _ 9 = Flarn Sharnon = nersanal nartv

10= Ciwvil Rights Hbvement

13— Femlnlst Party - no seats
nenk For Chanse — Yadin (IaC) 15= Demacrat Movrer
16= Blank Ballot
17= bidn't Vote
i8= Don't know
19= else



